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 REŠITVE TOČKOVNIK  
1.  b, č, e 3 3 
2.  pomirijo živčnost, povečajo količino glukoze v krvi, 

delujejo kot odvajalo, odpravljajo bradavice 
2 = za 3 navedke 
1 = za 2 navedka 

2 

3.  Po smislu, npr.: Odpadli sadeži mažejo dvoriščna tla. 1 = vsebinsko ustreznost 
1 = jezikovno pravilnost 

2 

4.  b, c, e 2 = 3 pravilni odgovori 
1 = 2 pravilna odgovora 

2 

5.  Pojem Nadpom. Opis 
kavčuk tekočina (lepljiva, malce grenka), ki 

se izceja iz nezrele fige  

2 = za tri elemente 
1 = za dva elementa 

2 

6.  A b 
B Po smislu, npr.: Pripoveduje o figi od začetkov do 
danes. / Pripoveduje o več dogodkih v časovnem 
zaporedju. / Pripoveduje o enkratnih dogodkih. 

1 
1 = vsebinsko ustreznost 
1 = jezikovno pravilnost 

3 

7.  č 1 1 
8.  NE, NE, DA 2 = 3 pravilni odgovori 

1 = 2 pravilna odgovora 
2 

9.  fotografija, različni tipi/velikost črk/stolpci  1 1 
10.  (posušene) fige, (figov) mošt 1 1 
11.  odličen nadomestek, okusno žganje 1 1 
12.  c, a, b 2 = 3 pravilni odgovori 

1 = 2 pravilna odgovora 
2 

13.  limonin sok, božični čas, krušna peč 2 = 3 pravilni odgovori 
1 = 2 pravilna odgovora 

2 

14.  Grki, Egipčani, Palestinci 3 3 
15.  pazite 

b 
1 
1 

2 

16.  Včasih smo se jezili, ker so odpadli sadeži mazali 
dvoriščna tla. 

1 = pretvorba obeh glagolov 
1 = jezikovno pravilnost 

2 

17.  A b 
B a 

1 
1 

2 

18.  vlijemo, vmešamo, ustavimo 2 = 3 pravilni odgovori 
1 = 2 pravilna odgovora 

2 

19.  tri tisoč, sedemsto, tisoč petsto 2 = 3 pravilni odgovori 
1 = 2 pravilna odgovora 

2 

20.  dvema figama, s krvjo, kozarcev, z otroki 3 = 4 pravilni odgovori 
2 = 3 pravilni odgovori 
1 = 2 pravilna odgovora 

3 

21.  (z) njim 
kavčuk 

1 
1 

2 

22.  z vejico/z vejicama/oklepajem 1 1 
23.  DA, NE, DA 

 
 
Po smislu, npr.: jokati za vsako malenkost, 
želeti nekomu dobro, 
biti ničvredno.  

2 = 3 pravilni odgovori 
1 = 2 pravilna odgovora 
 
1 
1 
1 

5 

24. Pritožba 
Ustreznost besedilni vrsti (4) 
– ime in priimek ter naslov sporočevalca; 

naziv in naslov naslovnika; kraj in datum pisanja 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 = pravilna, popolna in 
smiselna navedba 
sporočevalca, naslovnika, 
kraja in datuma 
ALI 
1 = do dve manjši 
nepravilnosti ob smiselni 
navedbi sporočevalca, 
naslovnika, kraja in datuma 
Če sta zamenjana naslova 
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– poimenovanje besedilne vrste in ustrezen nagovor 
– pozdrav in podpis 
 
Vsebina (4) 
– izrek pritožbe 
– razlog pritožbe in pričakovani odziv nanjo 
 
Jezikovna pravilnost in slogovna ustreznost (4) 
– jezikovna pravilnost 
– slogovna ustreznost 
 

sporočevalca in naslovnika, 
dobi kandidat za ta del 0 
točk. 
1 (za obe prvini) 
1 (za obe prvini) 
 
 
1 
3 
 
 
2 (2 napaki = – 1 točka, do 
0) 
2 (Za vsako vrsto slogovne 
neustreznosti odštejemo 1 
točko, do 0 točk.) 
 
Jezikovno pravilnost in 
slogovno ustreznost 
vrednotimo samo, če je 
kandidat za vsebino dobil 
vsaj 2 točki. 

 
 
 
Primer pritožbe: 
 
 
Maruša Knez 
Cankarjeva 32 
6310 Izola Izola, 15. julij 2008 
 
 
Sadje in zelenjava, d. o. o. 
Vegova ulica 16 
1000 Ljubljana 
 
 
 

Pritožba  
 
 
Spoštovani, 
 
pred štirinajstimi dnevi sem kupila večjo količino suhih fig v eni od vaših trgovin, kakor je razvidno iz 
računa. Ko sem ob posebni priložnosti želela fige ponuditi gostom, sem presenečena odkrila, da so 
prekrite s plesnijo. Ker je njihova veljavnost še dolga, predvidevam, da je nastal kakšen drug problem. 
Kupljene fige vam vračam in prosim, da mi pošljete zdrave, ali vrnete denar. 
 
 
Lep pozdrav 
 

Maruša Knez 
 


